

Criză guvernamentală

Berlusconi bate extremiștii! A câștigat alegerile!

Alianța conservatoare a lui Silvio Berlusconi a obținut victoria în alegeri regionale duminică, urmărind atent pe fondul unei crize guvernamentale în Italia, informează luni dpa. Donato Toma, candidatul susținut de fostul prim-ministru italian, a fost ales guvernator al micii regiuni Molise (sud) cu 43,7% din voturi, potrivit rezultatelor difuzate luni. În alegerile de duminică, el i-a înfrânt pe Andrea Greco de la Mișcarea 5 Stele (M5S - populistă, antisistem), care a



obținut 38,4%, și candidatul Partidului Democrat (centru-stânga) Carlo Veneziale (17% din voturi). Rezultatul este o surpriză după ce în alegerile generale din 4 martie M5S a câștigat în Molise, ca parte a unei victorii mai largi în sudul sărac al Italiei. Votul din Molise este văzut ca un test de forță între conservatori și M5S, în consultări de mai multe săptămâni asupra unui posibil acord pentru formarea unui guvern național. La 4 martie, conservatorii au obținut 37% din voturi în alegerile naționale și M5S circa 32%, dar niciuna dintre părți nu a câștigat o majoritate parlamentară. De atunci, M5S s-a oferit să negocieze doar cu partidul Liga de extremă-dreaptă, evitându-l pe Berlusconi din cauza unui scandal în care acesta este implicat și care include o condamnare pentru fraudă fiscală.

Acest lucru a condus la un impas politic, deoarece liderul Ligii, Matteo Salvini, care este și șeful blocului conservator, a refuzat să renunțe la Berlusconi. Președintele Sergio Mattarella, care joacă un rol de mediator în criza guvernamentală, este de așteptat să facă o nouă încercare de ieșire din impas, mai târziu în cursul zilei de luni. Se așteaptă ca Mattarella să îi ceară președintelui camerei inferioare a parlamentului, afiliat la M5S, Roberto Fico, să conducă încă o rundă de întâlniri cu liderii politici.

„Ancorarea lor în radicalism nu prezintă nicio îndoială”


Jhadiști care au însângerat Parisul, condamnați la 20 de ani de închisoare!

Jihadistul francez Salah Abdeslam, singurul supraviețuitor al comandourilor responsabile de atentatele de la Paris din 2015, și complicele acestuia, tunisianul Sofiane Ayari

Jihadistul francez Salah Abdeslam, singurul supraviețuitor al comandourilor responsabile de atentatele de la Paris din 2015, și complicele acestuia, tunisianul Sofiane Ayari, au fost condamnați luni la 20 de ani de închisoare după ce tribunalul corecțional din Bruxelles i-a găsit vinovați de tentativă de asasinat cu caracter terorist asupra unor polițiști în martie 2016, informează AFP și Reuters. Aceasta este pentru prima dată când un tribunal pronunță un verdict în privința lui Abdeslam, singurul membru încă în viață al comandourilor jihadiste de la Paris și care, înaintea arestării sale la Bruxelles la 18 martie 2016, era omul cel mai căutat din Europa.

Reamintim că Abdeslam și Ayari au fost inculpați pentru „tentativă de asasinat într-un context terorist asupra mai multor polițiști și pentru port de arme interzise, într-un context terorist”. Salah Abdeslam era acuzat că a tras asupra unor polițiști care îi descoperiseră în mod întâmplător ascunzătoarea din comuna bruxelleză Forest, la 15 martie 2016, cu trei zile înaintea arestării sale. Nici Salah Abdeslam (28 de ani), aflat de doi ani într-o închisoare din regiunea pariziană, și nici Sofiane Ayari (24 de ani) nu au fost în sală la pronunțarea

verdictului. „Contextul era cel al atentatelor de la Paris”, se afirmă în sentință, menționându-se că anchetatorii au dat în acea zi peste „o locuință conspirativă” a grupării jihadiste aflate la originea atacurilor, iar membrii prezenți în apartament erau „înarmați și purtau veste antiglonț”. „Ancorarea lor în radicalism nu prezintă nicio îndoială”, a adăugat tribunalul.

Cei doi inculpați au mai fost condamnați să le plătească despăgubiri de circa 500.000 de euro victimelor, în special statul belgian și un polițist grav rănit în acea zi. Dintre polițiștii răniți, un membru al forțelor speciale împușcat în cap nu și-a mai putut relua activitatea din cauza leziunilor cerebrale, a relatat avocatul său, Tom Bauwens.

Patru polițiști aparținând unei echipe de anchetă franco-belgiene au fost răniți în schimbul de focuri de la 15 martie 2016, când Salah Abdeslam și complicele său Sofiane Ayari au reușit să fugă prin spatele unui apartament situat în comuna bruxelleză Forest. Un al treilea suspect, Mohamed Belkaid, care a încercat să le acopere fuga deschizând focul asupra polițiștilor, a fost împușcat mortal de forțele de ordine.

Raidul poliției, prezentat atunci

drept unul de rutină în investigația întreprinsă în Belgia cu privire la atentatele de pe 13 noiembrie 2015 de la Paris, soldate cu 130 de morți, a condus ulterior la accelerarea anchetei după ce autoritățile și-au dat seama că în apartament s-a aflat singurul supraviețuitor al comandourilor din capitala Franței.

Salah Abdeslam, un francez de origine marocană care a crescut în Molenbeek, și Sofiane Ayari au fost arestați în cele din urmă pe 18 martie în comuna Molenbeek din Bruxelles, cu patru zile înaintea atentatelor care au lovit acest oraș la aeroportul Zaventem și în cartierul european. Autorii acestor atentate aparțineau celei care a comis atentatele de la Paris și, potrivit unui „testament” lăsat de unul din kamikaze, au acționat precipitat după arestarea lui Abdeslam.

La deschiderea procesului, în februarie, niciunul din inculpați nu a dorit să dea explicații asupra faptelor. Abdeslam a refuzat să răspundă întrebărilor, declarând că „își pune toată încrederea în Allah și asta e tot”. Avocatul său, Sven Mary, a afirmat luni că îi va aduce la cunoștință verdictul clientului său, care va decide asupra unui eventual apel.

Nuntă transformată în înmormântare! Zeci de oameni, uciși într-un bombardament

Încă nu se știe cu exactitate numărul morților, însă este de ordinul zecilor. Astfel, potrivit unor surse medicale și unor localnici, cel puțin 20 de persoane care participau la o nuntă într-un sat din nordul Yemenului au fost ucise, în cursul nopții de duminică spre luni, într-un atac aerian întreprins de coaliția militară condusă de Arabia Saudită,

transmite Reuters. Șeful spitalului Al Jumhuri din Hajjah a declarat, prin telefon pentru Reuters, că au fost aduse 40 de cadavre, majoritatea ciopârțite, și că 46 de persoane au fost rănite, printre care 30 de copii. Alți localnici și medici au declarat că 20 de participanți la nuntă au fost uciși și cel puțin 30 răniți. Postul de televiziune Al-Masirah al rebelilor

șiiți houthi a anunțat pe contul său de Twitter că 33 de oameni au fost uciși și alți 55 răniți. Coaliția arabă susținută de Occident luptă de trei ani împotriva rebelilor înarmați houthi, care controlează zona și o mare parte din nordul Yemenului.

Coaliția a lansat mii de lovituri aeriene într-o campanie de restabilire a guvernului recunoscut internațional, însă bombe rătăcite au ucis sute de civili în spitale, școli și piețe. Coaliția afirmă că nu are ca țintă civili și a înființat o comisie de anchetă privind atacuri care s-ar fi soldat cu victime în masă. Comisia a absolvit însă coaliția de orice vină. Războiul din Yemen a ucis mai mult de 10.000 de oameni, a obligat peste 2 milioane să se refugieze și a adus țara în pragul foametei, potrivit Națiunilor Unite.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187